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 2من  1
 

 فجب( 211) ًندبلا دهجلا اٌجولوٌسفأسئلة مادة نموذج 

 هـ  1437 -  1436  –الفصل الدراسً الأول  

 اسم الطالب:                               الرقم الجامعً:                    مجموعة: 

 

 أكتة انحشؾ انزي ًٌخم انخٍاس انصحٍح أياو انسؤال )فىق انُمظ انخلاث ... (. انسؤال الأول:

 .أانثذًَ هى . انُشاط. 1

 عضلية ينتج عنها صرف للطاقة انقباضاتأ. أي  

 ب. نشاط بدني أو حركة يؤدى في بيئة تنافسية ضمن قوانين محددة 

 ج. تكرار للنشاط البدني بهدف التطوير أو المحافظة على اللياقة البدنية والصحة 

 د. الأنشطة اليومية الروتينية 

 .بتأَها . ٍ انُشاط انثذًَانُاتجح ع انًضيُح انفسٍىنىجٍح تعُشؾ انتؽٍشاخ. 2

 د. الاستتباب  الاستردادج.   ب. التكيف  الاستجابةأ.  

 .د. تأَها ضلاخ انًهساء وانمهثٍحتًتاص ته انعضلاخ انهٍكهٍح عٍ انع. يًا 3

 ب. تحتوي على الميتوكوندريا  اسطوانية الشكلأليافها أ. مخططة و 

 اقراص بروتينيةالألياف العضلية مرتبطة بواسطة د.     الانقباضج. إرادية  

 .د.أحُاء الاَمثاض انعضهً عٍ طشٌك  ++Cٌتى تىفٍش ؼانثٍح أٌىَاخ انكانسٍىو . 4

 الميوسينب.       الآكتينأ.  

 الشبكة الساركوبلازميةد.      التربوميوسينج.  

 .ب. أَهانعضهً  الاَمثاضأحُاء  I أو يُطمح انتؽٍش انزي ٌحذث فً ششٌظ.  5

هذا و شريط بد. لا يوجد منطقة أ  ج. لا يتغير   ب. يصغر  أ. يكبر 

 الإسم

 .د. . يهًح انتشتىٍٍَ فً انمسًٍح انعضهٍح هى6

 الميوسين رؤوسأ. يلتقي مع  

 ب. يغطي مواقع التقاء الميوسين مع الآكتين 

 ج. يشكل جسم الآكتين 

 . يحرك التروبوميسوسين عن مواقع التقاء الميوسين مع الآكتيند 

 .أفً . انًؽاصل انعضهٍحتىجذ  .7

د. الجهاز العصبي   ج. اربطة المفاصل  ب. أوتار العضلات  أ. العضلات  

 المركزي

 .دانسًثخاوي ٌؤدي إنى .َظٍش َشاط انجهاص انعصثً . 8

 ب. تنظيم عملية إفراز الغدد   أ. تنظيم عملية الهضم  

 د. جميع ما ذكر   حفظ النشاط الأيضيج.  

 

 .د. انًؤحشج عهى انمىج انعضهٍح انًٍكاٍَكٍحيٍ انعىايم . 9

 نوع الليف العضلي )سريع وبطيء الخلجة( ب.   عدد الوحدات الحركيةأ.  

 جميع ما ذكرد.   معامل الاحتكاك في المفصلج.  
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 : ةساًُنا ىلشنات غاشفنا مًكأ :ًَاخناانسؤال 

وًٌكٍ نهزا انىصٌ   ..كػ 70 .. ؼشاو نشخص ٌضٌ  ..350 .. الإَساٌ أي أَه تحذوديٍ وصٌ جسى  .. %..0 .. وزن القلب ٌبلغ

  .أٌ ٌضداد تضٌادج عًهه كًا عُذ انشٌاضٍٍٍ

 

 50مٌلٌتر ونهاٌة الحجم الإنقباضً ما ٌقرب من  120ما ٌقرب من  كلغ، ٌبلغ نهاٌة الحجم الإنبساطً 70رجل ٌزن 

 .. مٌلٌتر 70 .. مٌلٌتر ، إذن ٌبلغ حجم الدفعة عنده

 

  2 وارتفاع فوق  فً الاحوال العادٌة،  ..مللٌلمول/لتر 1.0 – 0.5  .. ض اللبنٌك فً الدم ٌبلغ حوالًتركٌز حم

  .مللٌلمول/لتر أثناء الراحة ٌشٌر إلى حالة مرضٌة

 

 

 : حٍناتنا خاحهطصًنا ًُعت اراي ،جذحاو حهًج ًف ساصتخات شكرا :جناخناانسؤال 

 

أن للقلب قدرة على تغٌٌر قوة إنقباضة إستجابة لتغٌر العائد الورٌدي والتً  ًنعٌ :قانون فرانك و ستٌرلنج  -1

 . تؤدي إلى تغٌر فً حجم الدفعة

بناء أو تركٌب مركبات كبٌرة من جزٌئات صغٌرة وتمثل جمٌع التفاعلات  : (Anabolismعملٌات البناء ) -2

 . الكٌمٌائٌة التً تحدث فً الجسم بغرض النمو أو بناء انسجة جدٌدة

ٌن والمٌوسٌن داخل القسٌمة تتشكل جسور إلتقاء بٌن الآكت :ًلضعلا ضابقنلإا ءانثأ ةعطاقتملا روسجلا -3

 . العضلٌة وتتحرك رؤس المٌوسٌن لإحداث إنزلاق ٌمثل تغٌر طول العضلة أثناء الانقباض العضلً
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  : جذؽهن ةساًُنا ىسلاا ىلس مك وايأ ةتكا :عتاشناانسؤال 

 

  .. ةٌربونصلا .. ةدغلا -1

 .. ةٌماخنلا .. ةدغلا -2

 .. ةٌقردلا .. ةدغلا -3

  ةٌرتعزلا ةدغلا -4

 .. ةٌرظكلا .. ةدغلا -5

 

 

 

  ،، قيفوتلاب مكل يتاينمت عم

 


